富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

# 移岛目都

2020年11月9日 星期一

农历庚子年九月廿四 浙江日报报业集团主管

瑞安日报社主办 今日 4 版 总第 7188 期 国内统一刊号 CN33-0102

**暗到**少云 温度: 13℃~22℃

瑞安市气象台发布

企

- 与您同心 与您同行

麻胜聪督查安全领域风险防范和秋冬季疫情防控工作时强调

## 树牢人民至上理念 保障群众生命安全

本报讯(首席记者 严小章)11月5 日下午,市委书记麻胜聪率队督查安 全领域风险防范和秋冬季疫情防控工 作。麻胜聪强调,要坚持人民至上、生 命至上,牢固树立安全发展理念,以更 加扎实有力的措施抓好安全风险防范 各项工作,落实落细秋冬季疫情防控 各项具体措施,全力保障人民群众生 命和财产安全。

当日,麻胜聪前往市交通运输局、 市化工轻工建材有限公司、飞云轮渡码 头,重点督查道路交通、危化品运输、水 上交通等安全风险防范工作落实情况, 要求牢固树立安全理念,进一步明确和 压实每一个行业领域、每一个生产经营 单位、每一个环节的安全生产责任,严

格落实各项安全防范措施。

麻胜聪在督查中强调,要深刻吸取 教训,牢固树立人民至上、生命至上的 理念,坚持"一百减一等于零"的安全意 识,引以为戒、痛定思痛,坚决杜绝重特 大事故发生。要深入整治隐患,打好交 通安全隐患整治"全、准、严、狠"组合 拳,实施全领域安全排查、全链条严格 管控、全方位精准整治,切实做到隐患 排查100%、动态管理100%、隐患整治 100%,不断提升本质安全水平。要强 化建章立制,建立健全定期排查、定期 研究、责任落实、执纪监督等系列制度, 实施隐患动态挂牌销号,该约谈的约 谈、该处理的处理,坚决杜绝走形式、走 过场。要加强队伍培育,加强队伍专业

化建设,不断提高安全生产监管智慧 化、专业化水平。

随后,麻胜聪前往市市场监督管 理局、市朝阳冷冻厂,重点督查冷链食 品管控工作落实情况。在市朝阳冷冻 厂,麻胜聪详细询问冷链食品存储流 程等冷链食品管控工作落实情况,一 再叮嘱企业负责人切实履行主体责 任,树立风险意识、责任意识、大局意 识,严格执行冷链食品疫情防控各项

督查中,麻胜聪强调,秋冬季疫情 防控是常态化疫情防控工作的重点,要 强化"慎终如始"的防控意识,筑牢"万 无一失"的防控底线,抓实抓细抓好"外 防输入、内防反弹"工作,高度重视冷链

食品防控,做到市外输入冷链食品 100%受控、100%赋码、100%消毒,确 保冷链食品100%安全。全面排查,摸 清所有冷链食品生产经营存储主体、相 关从业人员等信息,做到底子清、数据 明、排查准;严格防控,坚持智慧防控、 精准防控、动态防控,强化对冷链食品 及其存储、运输、销售等环节新冠病毒 监测,加强冷链食品追溯管理,做到全 时段、全链条、全覆盖监管;强化宣传, 减少源头冷链食品流入,引导公众加强 自我防护,形成群防群控的良好氛围; 加强联动,完善联防联控机制,加大联

市领导胡立左、张榜桃、池万松等

合执法力度,不断提高联防联控能力。

### 天气晴好助增产 直播带货助增收

陶山5000亩甘蔗喜迎丰收,产值可达1.3亿元

本报讯(记者 夏盈瑜/文 孙凛/图) 这几天,陶山镇5000多亩甘蔗陆续采 收。与去年相比,今年甘蔗成熟上市的 时间提前了20来天,亩产增长20%,创 历史新高。同时,甘蔗销售搭上了电商 快车道,近年来的直播带货让陶山甘蔗 收获众多"粉丝",蔗农们有望增产又增

昨日上午,在陶山镇镇南村,田野间 -排排的甘蔗挺拔,长势喜人,甘蔗种植 大户翁学标正和家人在田里忙碌,采收 一捆捆甘蔗,运送甘蔗的大卡车候在田 头。"今年台风少,晴好天气多,所以甘蔗 甜度高,采收时间比去年提前了20来 天。"翁学标告诉记者,今年甘蔗亩产 4000多根,每亩产量8750公斤,比去年 增长20%。今年,预计他家的9亩甘蔗 地能带来20万元左右的收入。

"这两年,甘蔗的销量越来越好 了!" 陶山甘蔗协会会长狄优霞说。今 年,很多客商提前预订甘蔗,蔗农根据订 单的情况采收,翁学标当天采收的3000 箱甘蔗就是客商前一天下的订单。

除外来客商下订单抢购,陶山甘蔗 也搭上了电商的快车道,卖到了江浙 沪乃至新疆、内蒙古等地,甚至送到了 盛产甘蔗的广西、云南等地。"谢谢老 铁们的夸奖和信任。大家看看我手中 的甘蔗,轻轻一剥,皮可以直接用手剥 下来……"瑞陶甘蔗专业合作社理事 长沈建君最近特别忙,不仅手机成了 销售热线,每晚两至四小时的直播更 是雷打不动。

沈建君将甘蔗搭上电商,通过快手、 抖音直播,迅速吸粉,甘蔗上市以来,店 铺的粉丝增加了1万多人。"上市短短十

≥ 瑞安农商银行



来天,每天可卖三四百箱甘蔗,销量好的 话,达到4000多箱,比去年翻了好几 番。"沈建君说。

据了解,近年来,陶山甘蔗的名气越 来越大,价格水涨船高,种植面积也在逐 年扩大,从最初的七八百亩增加到现在 的五千多亩。狄优霞说,不仅如此,陶山 的蔗农们已经全部采用标准化栽培,推 广病虫害绿色防控技术,全程禁用三高 农药,前不久温州市农科院等机构随机 检测"农药残存为零"。

"去年陶山种植甘蔗4000多亩,今 年达到5000多亩,产值估算可达1.3亿 元。"陶山镇党委书记陈阿朋说,为提升 陶山甘蔗的品质和知名度,陶山镇加强 了对甘蔗种植基地的规划和建设,做大 做强甘蔗产业,已连续多年举办甘蔗文 化节,宣传陶山甘蔗品牌,拓宽销售渠 道,增加农户收入。预计今年的甘蔗文 化节将于12月1日举行。





抵押率高至 100%

年利率低至 3.85%

单户额度高至3000万元

申贷热线 **4008057702** 

#### 看民营企业 展健康风采

我市开展 媒体走基层活动

第3版



咨询电话:65815052



本报讯(记者 陈希林)企业 员工住宿问题已成为我市许多 企业招工难、经营成本上升的主 要因素。能否妥善解决企业员 工住宿问题,切实提供安居乐业 的平台,关系到我市的营商环境 和核心竞争力。11月6日下午, 市政协十三届二十次常委会议 召开,市政协与市政府就此议题 开展专题协商。市领导管秀云、 林政洪、陈良明、陈荣臻、钱定 荣、吴功宜等与会。

据市政协民族和宗教委员 会成立的课题调研组介绍,当前 我市企业员工住宿问题主要在 于配套不足,品质太差,无法适 应90后、00后新形势下产业主 力军的个性化需求;谁来牵头、 谁定政策、谁来建设、谁来管理, 没有形成统一的责任清单和政

课题调研组建议,形成一套 由市政府统一领导,职能部门各 负其责的高效运营机制。在新 增工业园区用地中同步解决安 心公寓配套用地,鼓励企业通过 厂区用地的增容扩容解决用地 来源。推行改建闲置企业用房 与新建安心公寓相互推进的模 式,落实员工安心公寓建设等。

在协商讨论时,市政协委员 潘婷、王毅、王照广等畅抒己 见。他们建议,创新运营模式, 由国资公司作为运营主体,组建 专业团队,负责统一经营管理;

编制外来务工人员安心公寓布局规划和行动计划; 优化审批流程,多渠道解决外来务工人员安心公寓

副市长林政洪和与会的市发改、经信、资规等部 门有关负责人,针对调研报告及委员发言分别作了 回应和说明,表示下步将根据协商的精神,倒排时 间、建立机构、制定计划,多管齐下解决难题,积极推

市政协主席管秀云指出,加快推进我市外来务 工人员安心公寓建设是完善住房制度、加强社会保 障的有效抓手,也是推进"平安瑞安"建设和社会基 层治理现代化的重要途径。要以战略高度加以重 视,在加强规划布局、宏观管理的同时,以市场为导 向,坚持多主体供给、多渠道保障,着力推进安心公 寓建设。功能区管委会、乡镇政府、街道办事处和工 业企业作为员工安心公寓的业主单位、出租主体,要 切实承担起主体责任。发改、国土、经信等部门要统 一思想,强化监管责任,形成项目推进的强大合力。 要增强服务意识,以更优质的营商环境,实现企业用 工"引得进、留得住、过得好"。

#### 市第一届"话说干年塘河" 诵读比赛火热报名中 报名时间截至11月15日

本报讯(记者 钱枫枫)昨日,记者从市温瑞塘河 文化发展促进会获悉,由市委宣传部、市教育局主 办,市委党校、瑞安城市学院、市融媒体中心承办,市 温瑞塘河文化发展促进会执行的我市第一届"话说 千年塘河"诵读比赛正在火热报名中。

据悉,此次诵读比赛主题是以塘河文化为内容 的新诗、散文等原创作品,具体包括诗词文化、榕亭 文化、桥梁文化、民居文化、文化名人、航运文化等。 比赛采取独诵、对诵、合诵等形式,以普通话、瑞安方 言为表达方式,诵读时长不超过五分钟(可采用配 乐、配舞等形式)。比赛分学生组(小学生、初中生) 和成人组,其中小学生、初中生各100组,成人初赛 名额不限。报名时间截至11月15日。

选拔赛由各参赛学校自行组织,经选拔直接进 入复赛,成人组报名事宜由市温瑞塘河文化发展促 进会组织,参赛选手可向促进会办公室领取报名表 (万松东路安阳大厦2508室)或关注微信公众号"诗 诵书会"下载报名表。

初赛时间是11月下旬,经初赛选拔进入复赛50 组。复赛将选拔进入决赛20组,成人组决赛采取 "1+1"模式(诵读稿+抽签稿)。本次参赛优秀原创作 品由市温瑞塘河文化发展促进会统一汇编印制成册。

本版责编 李群 编辑 张洵煜



[接稿联系方式] (1)微信号:13780135386

支付宝或微信转账皆可 (2)QQ:14084052 (3)电话:65917777 登报回热可快递可自取